

МЫ ПИШЕМ НАШУ ИСТОРИЮ УЖЕ СТО ТРЕТИЙ ГОД

# Черемховский 12+ РАБОЧИЙ

№ 43 (24776)

2 ноября 2022 года



С праздником  
дружбы и единения!



## СТАРШЕЕ ПОКОЛЕНИЕ

Веселимся словно дети  
или Старость в радость!

У нас в гостях весёлый розовый Мишка



На экскурсии в Сварске

Чуть больше года назад на базе Дома-интерната для престарелых и инвалидов Черемхово и Черемховского района, расположенного по адресу пер. Хрустальный, 2 (район Каркаса), открылось отделение дневного пребывания для людей преклонного возраста.

Наша газета уже сообщала читателям о работе этого отделения. С тех пор здесь многое изменилось. Пребывание подопечных стало более насыщенным, ярким, интересным. Поэтому мы снова здесь.

За всё время работы этого отделения его посетили 32 человека. Сегодня здесь четырнадцать человек в возрасте от 60 до 90 лет, двое мужчин и остальные женщины.

По словам администрации этого учреждения, некоторые бабули и дедули приходят сюда не в первый раз, а всё потому, что им здесь очень нравится. Сами подопечные и те, кто с ними работает, называют это отделение «детским садом» для престарелых. По сути так и есть. Всех

участие в различных конкурсах и выставках: «Точь-в-точь», «Новогоднее чудо», «Открытый занавес», «И невозможное возможно...», «Стихи, опалённые войной», «Это Родина моя!», «Красота родной земли», а также участие в «IV черемховском фестивале 2022», «женские головные уборы народов Сибири», «Мой герб». Некоторые раскрыли свои таланты в рисовании, узнали, что такое алмазная мозаика и с большим энтузиазмом освоили её.

Наши специалисты стараются проводить занятия как можно интересней. Заинтересовать их.

- Напомните, пожалуйста, какие специалисты работают с пожилыми гражданами?

- Их у нас много. Это специалист по социальной работе, психолог, культурный организатор, инструктор по труду, санитарка-буфетчица, медицинские сёстры, специалист по массажу. У нас есть всё необходимое для оказания услуг: уютная комната отдыха, просторная столовая, комната психологической разгрузки, укомплектованная современным оборудованием.

библиотекой, Центром помощи детям, оставшимся без попечения родителей, «Гармония» г. Черемхово», а также школой № 22, городским советом ветеранов педагогического труда и многими другими.

- Что в дальнейших планах?

- В перспективе увеличить наполняемость отделения, потому что очень много желающих, а также расширить спектр платных услуг, которые пользуются популярностью.

## Посетители о взрослом «детском саду»

- Я очень благодарна за заботу, которую мы здесь получаем. Если бы была возможность, я бы наградила всех, работающих здесь, медалями за неравнодушное отношение... (Тамара Белоус)

- Спасибо всему обслуживающему персоналу учреждения. Вы добрые, внимательные, заботливые. Желаю вам здоровья и долгих лет жизни. Пусть у каждого из нас будет много счастья и денежных средств. Вы большие



Вместе нам не скучно!



С удовольствием мастерим поделки...



Поздравления в День пожилого человека

автобусе к 8.30. День начинается с измерения температуры тела и артериального давления, а потом зарядка, завтрак, проведение мероприятий, приём фиточая и кислородного коктейля, занятия в кружках, тихий час и т.д. Весь день проходит согласно режиму дня. Подопечные находятся здесь до шести вечера.

\*\*\*

На вопросы нашей редакции отвечает директор Дома-интерната Евгения Юрьевна Труфанова.

- В соцсетях мы наблюдаем, как вы делитесь фотографиями самых разных мероприятий для своих подопечных. На снимках не только работа в кружках, но и праздники с ростовыми куклами. Нас всё это заинтересовало.

- Действительно, наши подопечные не скучают. Вот уже несколько раз они ездили на экскурсии по Черемхово и в Свирск, с посещением городских достопримечательностей. Такие поездки вызывают у них только положительные эмоции. Также для нас стало доброй традицией проводить для подопечных дни рождения, которые мы празднуем все вместе с тортом, хороводом, поздравлениями, подарками, иногда с аниматорами. В гости уже не раз приходили какие-нибудь герои (по желанию подопечных). С такими ростовыми куклами у нас начинается настоящий праздник. Бабули и дедули начинают танцевать, смеяться, радоваться, как дети. Смотреть на них одно удовольствие.

Также получатели социальных услуг принимают активное

и процедурный кабинеты. Для желающих есть дополнительные услуги: кислородный коктейль, лечебный массаж, гидротузырьковый массаж ног, фиточай, доставка из дома и обратно.

Получатели социальных услуг находятся под постоянным медицинским наблюдением, в который входит контроль артериального давления и наблюдение за общим самочувствием. С целью развития творческих и коммуникативных способностей проводятся мероприятия разной направленности: викторины, квест-игры, турниры, тренинги, занятия в творческой мастерской (лепка, аппликация, рисование, конструирование), а также литературные и музыкальные гостиные, экскурсии. Кроме тематических мероприятий, у наших бабушек и дедушек есть возможность в свободное время посмотреть любимые фильмы, поиграть в настольные игры, почитать книги, потренировать память разгадыванием кроссвордов, а если позволяет погода, то выйти на прогулку на свежий воздух и продолжить свободное общение.

Среди наших подопечных немало тех, кто приходит к нам не впервые. Среди них Тамара Ивановна Белоус, Нелли Анатольевна Демтцова, Тамара Изотовна Малахова, Анна Елизаровна Чернигова, Екатерина Фоксевна Черных, Любовь Ивановна Волокитина и другие.

- Ваши социальные партнёры?

- Мы сотрудничаем со многими учреждениями и организациями. Более активно поддерживаем связь с центральной городской

- Не перестаю восхищаться персоналом, работающим здесь. Столько ласки, уважения, доброты дарят они своим подопечным. Многие и дома так не живут. А здесь просто душа радуется. Я уже здесь не первый раз, так сказать, прижилась. А всё потому, что здесь очень уютно и хорошо. Спасибо вам за радость, которую вы доставляете пожилым и одиноким людям. (Тамара Малахова)

- «Детский сад» мы посетили. Очень славно отдыхали.

Коллектив здесь очень дружный, и мы бабули хоть куда.

Рисовали и лепили и поделки мастерили.

В игры разные играли, интернет мы изучали.

Много фильмов посмотрели, да и каши много съели.

На природу нас возили, фотки разные дарили.

Персонал был с нами добрый, всем спасибо говорим.

Через некоторое время, может отдых повторим... (Кузнецовы)

Прочитав эти отзывы, понимаю, что здесь действительно хорошо, уютно, душевно. Здесь нет равнодушного отношения, ссор и склок. Наоборот, здесь царит атмосфера мира, добра и спокойствия. Все друг к другу относятся с уважением и теплотой. Пожилые люди находят здесь поддержку и понимание. Они не чувствуют себя одинокими и брошенными. А для людей преклонного возраста, это дорогого стоит!

Светлана НАСЫРОВА